
   
 

 

 
 

 

 一学期も残り３週間となり、２日間の期末テストを終えるとまとめの時期となります。
お子様の学校生活の進捗状況に声をかけていただきますようお願いします。今年度、中
学校は、新学習指導要領のもと教育活動を進めています。終業式に手渡される通知表に
も変更点がありますので添付される資料でご確認ください。 

 さて、新型コロナウィルス感染拡大は、予断を許さない状況です。今ま
でと同じ感染対策では、感染力の強い変異株の感染リスクは低減しませ
ん。給食時間は、準備から会話をしない。（食事中は、マイクロ飛沫、エ
アロゾル飛沫を意識する必要もあります）休み時間は、密にならない。感染リスクを低減
させ、安心して学校生活を送れるようご家庭でも声掛けをお願いします。 

「学校生活のアンケート」       ＊第 1回 結果のお知らせ＊      

昨年度まで行っていた「いじめアンケート」の内容を修正し、項目数を８項目から 12

項目に増やし、「学校生活のアンケート」として第 1回目を 6月 16日(水)に実施しまし
たのでその結果をお知らせします。今年度は、学校生活が安心して充実したものとなっ
ているかを把握できるように項目を増やしました。今回のアンケートで「学校が楽しい」
と感じている生徒は、学校全体で９３．１％となりましたが、一方で友だちとの関わりに
関して心配を抱えている生徒もいます。アンケート結果の数値のみにとらわれず生徒一
人一人の様子を把握することが必要だと考えています。ご家庭におかれましても、お子
様の様子を観察し、声掛けとともに日頃からのコミュニケーションを大切にしていただ
きますようお願いします。 

また、「学校生活アンケート」は、生徒の様子を全教職員で共有することで「自分を大
切にすることができ、人との関わりを通して相手を尊重することができる生徒の育成」
につながるよう進めていきます。学校、家庭、地域で生徒を見守ることで「一人前の社会
人」に成長していけるようご協力をお願いします。なお、それぞれの項目に心配事がある
生徒には、担任や学年の職員が相談を進めています。 

 
質問項目 「はい」と回答した割合（％） 1年生 2年生 3年生 全校 

1 学校は楽しいですか。＊6/30現在未実施の生徒は「いいえ」に計上 93.9% 95.0% 91.0% 93.3% 

2 学校で嫌だなと思うことがありますか。 8.7% 8.5% 9.0% 8.7% 

3 学習について心配事や、悩みはありますか。 11.3% 15.6% 22.4% 16.7% 

4 朝になると、お腹が痛くなったり頭が痛くなったりすることがありますか。 0.9% 0.0% 0.0% 0.3% 

5 仲間はずれにされたことがありますか。 4.3% 0.7% 2.2% 2.3% 

6 友だちに悪口を言われたり、からかわれたりしたことがありますか。 2.6% 1.4% 0.7% 1.5% 

7 友だちのものを自分のカバンや机の中に勝手に入れられたことがありますか。  0.9% 0.0% 1.5% 0.8% 

8 わざとぶつかられたり遊びのふりをして叩かれたり、蹴られたりしたことがありますか。  2.6% 0.0% 0.0% 0.8% 

9 掃除や当番を押しつけられたことがありますか。 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

10 あなたの悪口を SNSなどに書き込まれたことがありますか。 0.0% 0.7% 0.0% 0.3% 

11 友だちでいじめにあっている人はいますか。 0.9% 0.0% 0.0% 0.3% 

12 今、心配していることや困っていることはありますか。  9.6% 6.4% 11.2% 9.0% 

  在籍生徒数   ＊特別支援学級の生徒は、該当学年に含む。 115名 141名 134名 390名 

 学校教育目標  
自ら学び考え  
主体的に行動する  
心豊かな生徒  目指す生徒像  
胸をはり 
瞳輝く東中生 第４号 令和３年７月１日 川越市立東中学校長 福田和子 

「教育が一人前の社会人をつくる」家庭や地域の願いに応える 
「守･破・離」の東中三ヵ年教育 



 


